



**SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA**  
**Departamento de Recursos Humanos**  
**Comissão de Concurso Público**

**EDITAL n° 030/2008**  
**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES E INSTRUÇÕES ESPECIAIS N°**  
**020/2008**

A **COMISSÃO DE CONCURSO PÚBLICO**, constituída junto ao Departamento de Recursos Humanos da Secretaria da Administração Penitenciária pela Resolução SAP n° 062/2007, publicada em 24/04/2007, alterada pelas Resoluções SAP n.ºs 150 e 174/2007, publicadas em 05/09/2007 e 05/10/2007, respectivamente, procede, **à retificação**, do Edital de Abertura de Inscrições e Instruções Especiais n° 020/2008, publicado em 04.03.2008, que cuida da realização de Concurso Público para provimento de 20 (vinte) cargos vagos de **Auxiliar de Enfermagem**, 8 (oito) cargos vagos de **Cirurgião Dentista**, 12 (doze) cargos vagos de **Enfermeiro**, 8 (oito) cargos vagos de **Médico Clínico Geral**, 4 (quatro) cargos vagos de **Médico Psiquiatra** e de 4 (quatro) cargos vagos de **Psicólogo**, com base no disposto em seu item 12.6., conforme segue.

**1) O subitem 2.1. do Ítem 2, do citado Edital, passa a ter a seguinte redação:**

“2.1. Os códigos dos cargos (conforme consta da ficha de inscrição); o nome do cargo; o número de vagas; os requisitos e a taxa de inscrição (em R\$), são os estabelecidos na tabela seguinte:

<b>CÓDIGOS</b>	<b>CARGOS</b>	<b>VAGAS</b>	<b>REQUISITOS (na data da posse)</b>	<b>TAXAS</b>
<b>001</b>	Auxiliar de Enfermagem	20	Certificado de Ensino Fundamental Completo ou equivalente e Certificado de Auxiliar de Enfermagem conferido por Instituição de Ensino nos termos da legislação vigente para a classe e Registro no Conselho Regional de Enfermagem, como Auxiliar de Enfermagem.	30,00
<b>003</b>	Cirurgião-Dentista	08	Diploma de curso de Ensino Superior de Odontologia registrado pelo órgão competente e Registro do Conselho Regional de Odontologia, como Cirurgião-Dentista.	60,00
<b>004</b>	Enfermeiro	12	Diploma de curso de Ensino Superior de Enfermagem registrado pelo órgão competente e Registro do Conselho Regional de Enfermagem, como Enfermeiro.	60,00
<b>005</b>	Médico Clínico Geral	08	Diploma de curso de Ensino Superior de Medicina registrado pelo órgão competente e Registro do Conselho Regional de Medicina.	60,00
<b>006</b>	Médico Psiquiatra	04	Diploma de curso de Ensino Superior de Medicina registrado pelo órgão competente e Registro do Conselho Regional de Medicina.	60,00
<b>007</b>	Psicólogo	04	Diploma de curso de Ensino Superior de Psicologia registrado pelo órgão competente e Registro do Conselho Regional de Psicologia, como Psicólogo.	60,00

**2) No subitem 2.2.1. do Capítulo 2, do citado Edital, onde se lê: “Auxiliar de Enfermagem (código 002)”, leia-se “2.2.1. Auxiliar de Enfermagem (código 001)”**



**SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA**  
**Departamento de Recursos Humanos**  
**Comissão de Concurso Público**

**3) Ficam acrescidos ao Ítem 5, do referido Edital, os subitens 5.18. e 5.18.1., a saber:**

“**5.18.** A Fundação VUNESP procederá à coleta de impressões digitais dos candidatos na Folha Definitiva de Respostas.

**5.18.1.** Na hipótese de o candidato não autenticar a Folha Definitiva de Respostas, por impressões digitais, deverá registrar sua assinatura, em formulário específico, por 3 (três) vezes.”

**4) Fica acrescido ao Ítem 11, do mesmo Edital, o subitem [11.3.6.7.](#), a saber:**

“**11.3.6.7.** A Secretaria da Administração Penitenciária, no momento de recebimento dos documentos para nomeação, afixará 1 (uma) foto 3x4 do candidato, no Cartão de Autenticação Digital (CAD); coletará a assinatura do candidato e procederá à autenticação digital no Cartão.”

**5) Os demais termos do Edital nº 020/2008 permanecem inalterados.**

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital, não podendo ser alegada qualquer espécie de desconhecimento.

Comissão de Concurso Público, aos 18 de março de 2008.